
Plaina Manual
GHO 40-82 C | 0 601 59A 703

Tabela de Conteúdo

Lista de peças de reposição...................................................................................................................................................................... 2

Instruções de lubrificação para produto....................................................................................................................................................4

Informações sobre o produto.....................................................................................................................................................................5

Figura - Tipo................................................................................................................................................................................................6

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |29 September 2023

Robert Bosch Ltda
Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E
1800 Lisboa
https://www.boschtoolservice.com



Plaina Manual | GHO 40-82 C | 0 601 59A 703 2

Lista de peças de reposição

Posição Número de peça Descrição Figura Preço Quantidade Grupo
de preço

2 2 604 220 663 Sapata Polar        220-240V 1 18,10 € * 1 31

3 2 604 011 322 Induzido        230-240V 1 43,84 € * 1 39

3/9 2 606 610 116 Ventilador 1 1,48 € * 1 13

4 1 607 200 158 Interruptor 1 5,12 € * 1 21

6 2 600 703 017 Adaptador RSV        Ø6,4-Ø7,2x76 MM 1 1,48 € * 1 13

12 2 607 329 148 Filtro Supressao Interfer 1 4,53 € * 1 20

13 2 600 905 051 Rolamento Fixo        7x19x6 1 5,12 € * 1 21

14 2 600 905 052 Rolamento Fixo        8x22x7 1 4,53 € * 1 20

16 2 604 449 026 Porta-Escovas 1 0,96 € * 1 11

17 2 604 449 027 Porta-Escovas 1 0,96 € * 1 11

19 2 603 490 022 Parafuso        4x16 1 0,59 € * 14 10

20 2 603 410 049 Parafuso Auto-atarraxante        M4x12 MM 1 0,96 € * 1 11

25 2 605 719 033 Flange De Mancal 1 20,92 € * 1 32

26 2 606 110 001 Excentrico De Ajuste 1 2,19 € * 1 15

28 2 600 324 010 Roda De Correia 1 2,56 € * 1 16

29 2 600 324 012 Roda De Correia 1 4,53 € * 1 20

30 2 602 026 120 Cabo Giratorio 1 2,19 € * 1 15

31 2 604 736 013 Correia Em V 1 6,08 € * 1 22

32 2 605 510 207 Tampa De Engrenagem 1 3,13 € * 1 17

33 2 601 120 009 Placa Graduada 1 7,00 € * 1 23

34 2 605 500 178 Capa-Empunhadura 1 3,95 € * 1 19

35 2 605 510 208 Tampa Das Escovas 1 4,53 € * 1 20

38 2 601 098 036 Chapa De Cobertura 1 1,25 € * 1 12

39 2 600 324 008 Cj Vedação Traseira 1 0,96 € * 1 11

40 2 600 290 009 Anel De Guia De Ar 1 2,19 € * 1 15

41 2 601 290 016 Mola De Placa 1 1,25 € * 2 12

42 2 603 435 027 Parafuso Auto-atarraxante        M 5x12 MM 1 0,96 € * 2 11

44 2 603 320 004 Porca Quadrada        M6 1 0,96 € * 3 11

45 2 604 651 007 Mola De Torcao 1 0,96 € * 1 11

47 2 600 590 006 Tampa De Encliquetagem 1 0,96 € * 2 11

48 2 603 433 000 Parafuso Com Rodela 1 0,96 € * 4 11

49 2 605 133 024 Punho (Cabo 1 7,95 € * 1 24

53 2 916 011 010 Arruela        DIN 125-A4,3-ST 1 0,59 € * 1 10

54 2 607 950 045 Parafusadeira Angular 1 1,25 € * 1 12

* Os preços indicados são orientativos sem IVA.

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |29 September 2023

Robert Bosch Ltda
Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E
1800 Lisboa
https://www.boschtoolservice.com



Plaina Manual | GHO 40-82 C | 0 601 59A 703 3

Lista de peças de reposição

Posição Número de peça Descrição Figura Preço Quantidade Grupo
de preço

55 2 600 905 064 Rolamento Fixo        10x26x8 1 7,00 € * 1 23

57 2 604 448 059 Cabo De Ligaçao 1 0,96 € * 1 11

58 2 603 490 023 Parafuso Lonticular Torx        4x20 1 0,59 € * 3 10

60 2 600 409 028 Tubo Defletor De Plastico 1 6,08 € * 1 22

61 2 600 508 053 Gaveta 1 2,56 € * 1 16

62 2 603 320 003 Porca Quadrada        M8 1 0,96 € * 1 11

63 2 603 342 006 Porca Redonda        M6        ROSCA À
ESQUERDA

1 0,96 € * 1 11

70 2 608 584 683 Porta Faca 1 56,50 € * 1 42

70/2 2 608 635 341 Faca De Plaina 1 11,09 € * 1 27

70/3 2 603 111 001 Chaveta De Fixacao 1 8,70 € * 1 25

70/4 2 603 400 016 Parafuso Sem Cabeca 1 0,96 € * 2 11

70/6 2 605 819 012 Ponte De Apoio 1 14,29 € * 1 29

70/7 2 600 914 010 Rolamento De Agulhas        Ø6 MM 1 1,76 € * 2 14

70/8 2 917 800 303 Pino Elastico Espiral        DIN 7343-3,5x8 MM 1 0,59 € * 1 10

76 2 601 329 097 PROTECCAO DA LAMINA 1 1,76 € * 1 14

77 2 604 651 016 Mola De Torcao 1 0,59 € * 1 10

80 2 607 233 064 Regulador De Rotacoes        230-240V 1 48,41 € * 1 40

81 2 601 329 110 Mola Helicoidal De Aco 1 0,59 € * 1 10

210 1 601 110 310 Plaqueta Indicadora 1 1,48 € * 1 13

801 2 605 190 917 Carcaca 1 60,88 € * 1 43

805 1 607 000 386 Linha Conexao Principal        EU 230V 4,15m 2 x
1,0mm H05 RN-F

1 14,29 € * 1 29

808 2 601 116 403 Placa de identificação 1 2,19 € * 1 15

810 2 607 014 016 Jogo Escovas De Carvao 1 7,00 € * 1 23

* Os preços indicados são orientativos sem IVA.

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |29 September 2023

Robert Bosch Ltda
Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E
1800 Lisboa
https://www.boschtoolservice.com



Plaina Manual | GHO 40-82 C | 0 601 59A 703 4

Instruções de lubrificação para produto : Plaina Manual - GHO 40-82 C - 0 601 59A 703

Pos. Descrição Instrução Lubrificante Quantidade

Peças deslizantes Engraxar pontos de deslize 1 615 430 020 Bosch

. * se o rolamento ainda não
estiver lubrificado

1 615 430 020 Bosch

70/7 Luva de agulhas * encher até 1/2 1 615 430 020 Bosch

13,14,15 Rolamento de esferas com
ranhuras

* encher até 2/3 1 615 430 020 Bosch

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |29 September 2023

Robert Bosch Ltda
Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E
1800 Lisboa
https://www.boschtoolservice.com



Plaina Manual | GHO 40-82 C | 0 601 59A 703 5

Informações sobre o produto : Plaina Manual - GHO 40-82 C - 0 601 59A 703

Número do produto 0 601 59A 703

Descrição Plaina Manual

DIN-Text

ID_Text_Ext

Nome da ferramenta GHO 40-82 C

Tensão_1 230 V

ID de pais do produto EU

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |29 September 2023

Robert Bosch Ltda
Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E
1800 Lisboa
https://www.boschtoolservice.com



Plaina Manual | GHO 40-82 C | 0 601 59A 703 6

Figura - Tipo - E

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de impressão |29 September
2023

Robert Bosch Ltda
Avenida Infante D. Henrique Lotes 2E-3E
1800 Lisboa
https://www.boschtoolservice.com


